

Ленінська

ОРГАН ВАСИЛІВСЬКОГО РК КП(б)У ТА РАЙОННОЇ РАДИ ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ, ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

№ 62 (2923)

ЧЕТВЕР

3

СЕРПНЯ

1950 р.

Ціна 15 коп.

ВСІ СИЛИ НА БОРТЬБУ ЗА ПОВНЕ ЗАВЕРШЕННЯ МОЛОТЬБИ ТА ХЛІБОЗДАЧІ!

ВИЩЕ ТЕМПИ І ЯКІСТЬ ПІДГОТОВКИ ДО СІВБИ ОЗИМИХ!

УКРУПНЕННІ КОЛГОСПИ ВЕДУТЬ ПЕРЕД У СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ РОБОТАХ

Ще недавно на хуторах Луговому і Криничуватому було два колгоспи—імені Сталіна та «Друга сесія ЦВК». Колгоспники обох артіль, врахувуючи, що за розмірами закріплених за ними земель не можуть досить успішно розвивати громадське господарство, вирішили об'єднатися в одну артілю, якій дали назву імені Сталіна.

За невеликий час роботи укрупненого колгоспу в його господарюванні сталися різкі зміни. Колгосп імені Сталіна перший по району завершив збирання врожаю, закінчує молотьбу і хлібоздачу, успішно веде підготовку до сівби озимих. Зовсім по іншому стала вирішуватися справа і по розвитку громадського тваринництва. Його розмістили в такому місці, де кращі випаси і вода, тоді як на хуторі Луговому навіть не вистачало води, щоб напоїти худобу.

В колгоспі ім. Шевченка, Балківської сільради, щоб обслужити молотарку «МК-1100», зібрався весь колгосп, припинялись роботи на городі, шта будівництві, навіть з контори забірвали рахівника, бо не вистачало людей. Зараз, коли об'єдналися дві артілі ім. Шевченка та ім. 268 стрілецького полка в колгосп ім. Шевченка, тут стала можливість більш ефективно використовувати трактори, комбайни та іншу складну сільськогосподарську техніку. Колгосп на два дні раніше проти минулого року закінчив збирання врожаю, вже повністю готовий до сівби озимих. Колгоспники заклали міцну основу високого врожаю в 1951 році.

Партія і уряд надають величезну допомогу сільському господарству потужними тракторами, комбайнами та іншими сільськогосподарськими машинами. Але дрібним колгоспам не під силу високопродуктивно використати ці машини, їм важко створювати високотовар-

не громадське тваринництво, провадити своїми силами нові будівництва, всебічно розвивати колгоспне виробництво, забезпечувати швидкий ріст громадських доходів і підвищення матеріального і культурного рівня колгоспників.

Виходячи з цього, безумовно праві колгоспники артіль ім. Димитрова, ім. Урицького та інших, які ставлять питання про об'єднання з іншими колгоспами. В артілі ім. Димитрова є багато випасів, але тут громадське тваринництво не розвинене тому, що не вистачає води. Артілю своїми силами не може збудувати хорошу криницю, або приміщення для худоби. В колгоспі не можна утримувати тракторну бригаду, бо їй там робити нічого, а ті трактори, що працюють наскоком з інших бригад, обробляють землю не вчасно, звідси в колгоспі низькі врожаї. А таких колгоспів в районі не одиниці.

Об'єднання дрібних колгоспів—це новий крок у розвитку і зміцненню соціалістичного сільського господарства. Його слід провадити на добровільних засадах. Партійні організації повинні широко роз'яснити колгоспникам переваги великого колгоспного виробництва. При вирішенні питання про злиття колгоспів на загальних зборах повинно бути присутніми не менше двох третин загального числа членів артіль, а самі рішення про злиття набирають сили лише після затвердження їх райвиконкомом.

Досвід роботи укрупнених колгоспів показав, що перед соціалістичним сільським господарством відкриваються нові широкі можливості для швидкого створення достатку продуктів, дальшого зміцнення колгоспів, піднесення культури землеробства, дальшого зміцнення могутності нашої Батьківщини.

ТРУДОВІ УСПІХИ МЕХАНІЗАТОРІВ

Ставлячи свої підписи під Стокгольмською Відозвою, механізатори тракторної бригади № 14, Василівської МТС, взяли зобов'язання ще напередодні працювати на колгоспних ланах і допомогти хліборобам закласти міцну основу для врожаю наступного року. Своє зобов'язання вони з честю виконують. Працюючи на підготовці ґрунту, трактористи систематично перевищують свої виробничі завдання.

Так тракторист Сапа Микола трактором «С-80» за зміну зорює по 14,5—15 гектарів до

норми 14 гектарів. По-стахановському працює його напарник М. Волошин. Цією машиною вони вже підняли у колгоспі ім. Леніна 180 гектарів глибокої оранки до плану 230 гектарів.

Старанно доглядають механізатори за парами. Вже завершена п'ята культивация парів на площі 206 гектарів.

Самовідданою працею будемо ще більше кріпити могутність нашої Батьківщини—оплоту миру в усьому світі.

Н. Т. КРАЙОВИЙ,
бригадир тракторної бригади.



Збирання підписів під Стокгольмською Відозвою про заборону атомної зброї.

На знімку: на молотильному току колгоспу імені Леніна (м. Могилів-Подільськ, Вінницької області). Підписується під Відозвою ланкова комсомолка Ганна КУШНІР.

Фото Ю. Копіта
(Прескляше РТАУ).

Завершуємо підготовку до сівби озимих

Завершуючи обмолот хлібів з урожаю цього року, хлібороби артіль ім. Молотова вже тепер дбають за вирощення високих урожаїв озимих культур в 1951 році. Зараз підготовці до сівби озимих в колгоспі приділено особливу увагу. Для очищення посівного зерна правління артіль виділило спеціальну ланку. Ланкова, депутат Орлянської сільської Ради К. Вакуленко організувала круглодобову роботу і вже очистила 1200 центнерів пшениці. Зараз ланка очищає посівне жито. Зразки відправлено на аналіз в контрольно-наслідну лабораторію.

Велику допомогу колгоспникам по підготовці ґрунту надають механізатори другої тракторної бригади, Балківської МТС, де бригадиром В. П. Маковоз. Вони вже завершують п'яту культивацию пару на площі 350 гектарів. Бур'ян, який не зрізали культиватори, колгоспниці позрубували сапами.

На оранці ґрунту під озимину зараз працює два трактори «С-80» і один «НАТІ». Трактористи І. Маковоз та В. Цекало, працюючи за погодинним графіком, трактором «НАТІ» за зміну зорюють по 9—10 гектарів при нормі 7,5 гектара. Перевищують норми виробітку трактористи М. Савченко, Бойко, Г. Палій. Під озими вже зорано 300 гектарів.

Самовіддано працюють своєчасно змазують і ремонтують інвентар причіплювачі комсомольці Г. Гончаренко, Г. Плюйко, Г. Назаренко і Гринь Яків. До п'ятого серпня колгоспники і механізатори зобов'язуються повністю завершити підготовку до сівби озимих.

Г. С. ГУРЖИЙ.

ЗВЕРНЕННЯ

КОЛГОСПНИКІВ, КОЛГОСПНИЦЬ, РОБІТНИКІВ І СЛУЖБОВЦІВ П'ЯТИХАТСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ ДО ВСІХ КОЛГОСПНИКІВ, КОЛГОСПНИЦЬ, РОБІТНИКІВ І СЛУЖБОВЦІВ ВАСИЛІВСЬКОГО РАЙОНУ

ДОРОГІ ТОВАРИШИ!
По всій нашій радянській Батьківщині широко розгорнулося соціалістичне змагання за успішне завершення післявоєнної сталінської п'ятирічки, за своєчасне і дострокове виконання зобов'язань перед державою.

Ми, колгоспники, колгоспниці, робітники і службовці П'ятихатської сільської Ради вважаємо, що дострокове виконання зобов'язань перед державою є великим вкладом в справу зміцнення могутності нашої радянської Батьківщини, в справу боротьби за мир в усьому світі.

Ми, на основі соціалістичного змагання серед населення, з року в рік достроково розраховуємося по грошових пла-

тежах. В цьому році до 1 липня повністю розрахувалися по самообкладанню, страховці, уже достроково внесли в рахунок сплати сільгосподатку на 1950 рік 20 тисяч карбованців.

Беремо на себе зобов'язання не пізніше 1 вересня 1950 року повністю розрахуватися по сільськогосподарському податку.

Ми закликаємо всіх колгоспників, колгоспниць, робітників і службовців Василівського району наслідувати наш приклад, достроково розрахуватися з державою по сільгосподатку та по інших грошових платежах.

За дорученням трудящих П'ятихатської сільради звернення підписали.

МАТЮХА, голова виконкому сільради.
ДЕМЧЕНКО, голова фінансово-бюджетної комісії.
ІВАНОВА, податковий агент.
ТРОШКІНА, депутат сільради.
ГРИГОРЕНКО, голова колгоспу ім. Крупської.
ПІНСЬКА, ТЮРЕНКОВА, ПАНОВА, колгоспниці.

ПОСТАНОВА

ВИКОНКОМУ ВАСИЛІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ І БЮРО РАЙКОМУ КП(б)У ВІД 2 СЕРПНЯ 1950 РОКУ

Обговоривши звернення колгоспників, колгоспниць, робітників і службовців П'ятихатської сільської Ради до всіх колгоспників, колгоспниць, робітників і службовців Василівського району про дострокову сплату сільськогосподарського податку та других грошових платежів, виконком райради депутатів трудящих і бюро райкому КП(б)У постановляють:

1. Схвалити звернення колгоспників, колгоспниць, ро-

бітників і службовців П'ятихатської сільської Ради.

2. Зобов'язати голів сільських Рад, секретарів первинних парторганізацій, голів правління колгоспів, керівників установ і організацій району, обговоривши дане звернення на загальних зборах колгоспників, робітників і службовців, і на основі масово-політичної роботи, соціалістичного змагання серед населення домогтися дострокової сплати сільськогосподарського податку та інших грошових платежів.

Голова виконкому районної Ради депутатів трудящих
О. СМЕЛЬЯНЕНКО.

Секретар райкому КП(б)У
В. ПІПЕНКО.

ВКЛАД МЕХАНІЗАТОРІВ У СПРАВУ МИРУ

Вносячи свій вклад у справу миру, механізатори десятої тракторної бригади, Балківської МТС (бригадир тов. Коломоєць), завершивши збирання врожаю, прикладають всі зусилля, щоб відмінно підготуватися і в стислі строки провести осінню сівбу.

Перед у соціалістичному змаганні на підготовці ґрунту ве-

дуть молоді трактористи В. Говоруха, М. Величко, Луговський, які в цьому році вперше почали водити машини. Вони щодня перевищують свої завдання і домоглися значної економії пального.

У колгоспі ім. Будьонного, який обслуговує ця тракторна бригада, під озими вже зорано 160 гектарів до плану 190.

Збирання винограду і кавунів

У багатьох колгоспах Південного Закавказзя почалося збирання винограду різних столових сортів. Урожай вище торішнього. Колгоспи і радгоспи південних районів Херсонської

області приступили до збирання багатого врожаю кавунів швидкостиглих сортів. Сотні центнерів кавунів відвантажено в промислові центри країни.

(РТАУ).

Наш календар

Герой громадянської війни О. Я. ПАРХОМЕНКО

(До 65-річчя з дня народження)

2 серпня 1885 року в сім'ї бідняка-селянина Якова Пархоменка народився син Олександр, якому судилося стати одним з видатних командирів Червоної Армії і героїв громадянської війни.

З десятирічного віку Олександр почав батрачити у поміщиків. В 15 років він уже робітник паровозобудівного заводу в Луганську (нині Ворошиловград). В 1904 році Олександр Яковлевич вступає в партію більшовиків. Під керівництвом К. Є. Ворошилова тов. Пархоменко веде активну партійну роботу. Він організує страйк на паровозобудівному заводі, створює бойову дружину, керує селянським повстанням. Царська поліція в особі О. Я. Пархоменка бачила небезпечного ворога для самодержавства і жорстоко переслідувала молодого більшовика. Олександр Яковлевич кілька разів був арештований. Проте ні арешти, ні тюрми не зломали волю стійкого борця.

Після перемоги Великої Жовтневої соціалістичної революції О. Я. Пархоменко за дорученням партії більшовиків



громить ворогів Радянської республіки. Він бере участь в боях на Дону з бандами отамана Каледіна, веде боротьбу проти петлюрівців у Луганську, бореться з німецькими окупантами на Україні, захищає героїчний Царицин (нині Ставіноград) від банд генерала Краснова. Звідси Олександр Яковлевич був відряджений товаришем Сталіним в Москву до В. І. Леніна за боєприпасами для захисників Царицина.

Тов. Пархоменко брав участь в організації легендарної Першої Кінної армії. Під його командуванням славна 14-а дивізія, громлячи ворога, зробила тисячокілометровий перехід з Північного Кавказу на Польський фронт. В боях з білополяками біля Новоград-Волинського, Ровно, Дубно, Львова дивізія вкрила себе невмирущою славою, а її командир блискуче проявив свою воєнну майстерність і завоював славу одного з кращих воєначальників.

За героїчні подвиги О. Я. Пархоменко був нагороджений двома орденами Червоного Прапора.

Тов. Пархоменко не шкодував своїх сил в боротьбі з ворогами революції. Він з честю виконував будь-яке завдання партії більшовиків. Олександр Яковлевич героїчно загинув в одному з боїв у 1921 році.

Пам'ять про вірного сина українського народу, славного героя громадянської війни завжди житиме в пам'яті народній.

На знімку: О. Я. ПАРХОМЕНКО.

Затягують молотьбу і підготовку до сівби

Колгосп ім. Свердлова мав усі можливості ще у липні місяці завершити обмолот хлібів і успішно розпочати підготовку до сівби озимих. Але тут свідомо затягнули молотьбу, не починали підготовку ґрунту для сівби озимих.

30 липня в колгоспі не молотили, бо зробили вихідний, 31 липня ранком був маленький дощ, а весь день у полі нічого не робили; першого серпня спромоглись почати молотьбу проса лише об одинадцятій годині. Попрацювали півтори години та й зупинили комбайн на обідню перерву і обідали аж до чотирьох годин дня. Якщо такими темпами молотитимуть і далше, то льон з 15 гектарів будуть молотити цілий тиждень.

Вкрай бездушно відносяться керівники артіль до механізаторів. 31 липня трактористам гарячої їжі не готували. В цей же день голова правління тов. Савченко запевняв голову виконкому Орлянської сільської Ради тов. Бабича, що подібних фактів більше не повториться. Але чого варті ці запевнення, коли 1 серпня до чотирьох годин дня нічого не

давали їсти трактористові Д. М. Москалю. Він змушений був зупинити трактора і йти в село заразом обідати і снідати, а трактор стояв. Секретар парторганізації тов. Мельник жодного разу за період пропалочних і збиральних робіт не був у полі.

Тільки відсутністю повсякденної політично-масової роботи серед колгоспників і безконтрольністю з боку керівників артіль за якістю робіт можна пояснити те, що збирання солом на ділянках і складання її в скирти провадиться погано. Це може привести до того, що корма погніють.

Та до цього байдужі тт. Савченко і Мельник. Вони байдужі до того, що пари на площі 65 гектарів заросли бур'янами, а з 114 гектарів оранки під озими не зорано жодного гектару.

Як видно, керівники колгоспу ім. Свердлова тт. Савченко і Мельник втратили почуття відповідальності за доручену їм справу і своєю бездіяльністю привели колгосп до ганебного відставання.

КОЛОМОЄЦЬ.

ЗБІЛЬШУЄМО ПЛОЩУ ОЗИМОЇ ПШЕНИЦІ

В цьому році ми вперше сіяли новий сорт озимої пшениці «Одеська—3» і збрали більше як по сто пудів з гектара.

Враховуючи, що озимі культури дають вищі і більш сталі врожаї, площу посіву озимої пшениці збільшимо на 70 гектарів. В цьому році в колгоспі ім. Чкалова весь озимий клон буде засіяний пшеницею «Одеська—3».

Збільшення посіву озимої пшениці ми вирішили провести за рахунок зменшення ярів. Адже краще одержати по 20—25 центнерів озимої пшениці, ніж зібрати по 8—10 центнерів ярів. Цим дамо додаткові сотні центнерів хліба і ще більше зміцнимо могутність нашої Батьківщини.

ЗАПАРА,

агротехнік колгоспу.

Силосна маса переростає, а силосу нема

В колгоспі ім. Фрунзе не виконують постанови партії і уряду про забезпечення громадського тваринництва кормами. Якщо по заготівлі грубих кормів дещо робиться, то про соковиті ніхто не дбає. А виконати план силосування є всі можливості. У колгоспі посіяно на силос 20 гектарів кукурудзи, 18 гектарів соняшника, однак до цього часу не закладено жодного центнера силосу.

Не краща справа з підготовкою приміщень для громадської худоби. Правління артіль обмежилося тим, що створило будівельну бригаду, а як вона працює, не контролює. Внаслідок безконтрольності трудової дисципліни в бригаді низька. На роботу виходить тільки два члени бригади, а останні працюють на інших роботах, або сидять дома. А тому будівельні роботи проходять повільно. Тут у цьому році розпочали будівництво конюшні, але до цього часу виклали лише стіни, хоч є достатня кількість лісоматеріалу для завершення будівництва. Вже декілька років тому у колгоспі збудували стіни для скотарника. Але замість того, щоб зробити покрівлю, їх кожної осені вкривають соломкою.

Колгосп закінчив збирання врожаю. Можна було б зосередити всю увагу на підготовку до зимівлі худоби, але тут чекають поки переросте силосна маса, почнуть розвалюватись стіни невикритих приміщень, чекають холодів. Вони настануть швидше, ніж розкачаються керівники артіль ім. Фрунзе.

Г. МЕДВІДЬ.

МІЖНАРОДНИЙ ОГЛЯД

П'ятиріччя Потсдамської угоди

П'ять років тому, 2 серпня 1945 року в Потсдамі (поблизу Берліна) закінчилась історична конференція керівників урядів трьох держав—Радянського Союзу, Сполучених Штатів Америки і Англії. Потсдамська конференція прийняла рішення, здійснення яких повинно було забезпечити перетворення Німеччини в єдину, миролюбну і демократичну державу.

На конференції було вирішено повністю роззброїти Німеччину, ліквідувати її воєнні підприємства, розпустити фашистські організації, дозволити діяльність демократичних партій і вільних профспілок. Учасники конференції досягли угоди про репарації, які Німеччина повинна була сплатити країнам, що потерпіли в результаті війни, розв'язаної Гітлером. Потсдамська угода передбачала також спільне управління Німеччиною чотирма окупаційними державами—СРСР, США, Англією і Францією. Головною метою рішень конференції було створення єдиної, демократичної і миролюбної Німецької держави.

Проте після конференції США, Англія та Франція пішли по шляху грубого порушення Потсдамської угоди. Вони взяли курс на розкол Німеччини. Західні зони країни були відірвані від східної і вилучені з під контролю чотирьох окупаційних держав. У цих зонах за указом керівників кін США утворений так званий боннський західно-німецький «уряд». Американські капіталісти прибрали до рук Рурський басейн—найбільший промисловий район Західної Німеччини.

Безконтрольно хазяйнує західній частині Німеччини рикано-англійські імперіалісти, перетворюють її на базу своєї війни, підготовленої проти Радянського Союзу і народної демократії. Вони вилучають воєнне виробництво, мецьку армію. Заохочують діяльність різного роду фашистських партій та організацій, керівні посади в боннській «ві» висувають колишні чиновники гітлерівського режиму.

На відміну від західних держав, Радянський Союз п'ять років неухильно працює у життя рішення Потсдамської конференції. У Східній Німеччині були здійснені глибокі соціально-економічні реформи, приєднання воєнних злочинців до демократичної сили народу. Землю відібрану від поміщиків і поділено між селянами. Влада перейшла до рук представників трудящих класів.

Після того, як західні держави остаточно розкололи Німеччину, вони створили загрозу національному існуванню німецької демократичної сили і проголосили утворення Німецької демократичної республіки. Уряд республіки заявив, що він обрав шлях боротьби за мир і дружбу з усіма народами і що ідучи цим шляхом він спиратиметься на рішення Потсдамської конференції.

Успіхи Німецької демократичної республіки, досягнуті в боротьбі за її існування, свідчать про правильність і життєвість її рішень, прийнятих п'ятиріччя тому на Потсдамській конференції.

Новий закон про працю в Румунській народній республіці

Великі національні збори Румунії прийняли недавно новий закон про працю. Новий закон має величезне значення для трудящих Румунської народної республіки. Він ліквідує буржуазно-поміщицьке законодавство в питаннях праці і закріплює політичні та економічні завоювання робітничого класу.

Новий закон про працю встановлює для всіх трудящих восьмигодинний робочий день (на важких роботах робочий день коротчий). Оплата праці провадиться за її кількістю і якістю. Застосовується принцип рівної оплати за рівну працю, незалежно від віку, статі і національності. Робітникам і службовцям надається оплачувана відпустка, безплатна медична допомога. В новому законі передбачений також захист інтересів робітників і службовців.

зайнятих у приватному господарстві ліки.

Надаючи трудящим широкі права, яких вони не мали і не мали за капіталістичного закону передбачає також зв'язки трудящих перед державою. Робітники і службовці, згідно з законом, несуть особисту відповідальність за виконання своєї роботи за охорону соціалістичної трудової продукції. Таким чином закон перетворюється на зброю боротьби проти класового ворога, проти саботажників і організаторів виробництва.

Новий закон про працю дає трудящим Румунської народної республіки на новій стадії боротьби за побудову соціалістичного суспільства.

П. БАБЕ

ПОДІЇ В КОРЕЇ

(Огляд телеграм ТАРС)

У Корейській частині Народної армії ведуть на всіх фронтах запеклі бої з американськими інтервентами. До кінця липня лінія фронту значно просулась на південь і південний схід Корейського півострова. Найбільших успіхів частини Народної армії досягли на південному узбережжі, де за останній тиждень вони пройшли відстань, що відділяє порт Мокпо від міста Чінчжу. Вранці 31 липня Чінчжу був узятий.

У ході боїв частини Народної армії захопили багато американської техніки—гармати, міномети, автомашини, боєприпаси. Взято сотні полонених.

На півдні Корейської частини розвивається партизанський рух. Партизани діють у районі, розта-

шованому від Пусана (Фузунг) на південь від Хечжу (Канчжу) в районі Теу (Тайку).

Американське командування непокоїть становище в районах, перекидає до Корейської частини. Останнє повідомлення прибуло 31 липня середньою в Сполучених Штатах.

Відступаючи під натиском Народної армії Корейської демократичної республіки американські інтервенти створюють корейські села і вбивають жителів. Американська армія продовжує розбивати на мирні міста Північної частини Корейської республіки.

КОМПАРТІЯ ЯПОНІЇ ВИМАГАЄ ЗАБОРОНИ АТОМНОЇ ЗБРОЇ

ШАНХАЙ, 31 липня. (ТАРС). Газета «Дзідзі сімпо» повідомляє, що депутати-комуністи внесли на розгляд нижньої палати Японського парламенту проєкт резолюції про заборону атомної зброї.

Відповідальний редактор П. К. ГРЕЧАНІН

Друкарні Василівської райгазети «Ленінець» потрібен конюх. З пропозиціями звертатись до завідувачого друкарні, видавництва і книжкової торгівлі с. Василівка. Тираж 2000.